
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Мультимодальный транспорт і логістика» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 275 Транспортні технології (на повітряному транспорті) 
спеціалізацією 275.04 Транспортні технології (на повітряному транспорті)

Ситуація з міжнародними перевезеннями в світі вимагає планування 
ефективного логістичного ланцюга, в якому об’єкт переміщення (вантажі, пасажири) 
послідовно доставляється кількома видами транспорту від початкового пункту до 
пункту його кінцевого призначення. Як показує міжнародний досвід організації 
транспортних перевезень між країнами, для вирішення цього питання були створені 
мультимодальні транспортні системи. Саме на встановлення операційної сумісності на 
всіх рівнях транспортної системи та забезпечення кращої інтеграції різних видів 
транспорту і спрямована політика в сфері мультимодальних перевезень. Освітньо- 
професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (на 
повітряному транспорті) створена для якісної підготовки здобувачів вищої освіти в 
сфері мультимодальних перевезень, і кафедра організації авіаційних робіт та послуг 
НАУ, на даний момент, є єдиною в Україні з підготовки відповідних фахівців. Програма 
викладається українською та англійською мовами, що є важливим фактором для 
роботодавців, діяльність яких пов’язана з міжнародними перевезеннями, зокрема 
повітряним транспортом.

Логічно побудована освітня програма містить в собі усі необхідні структурні та 
змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері 
мультимодальних перевезень і відповідає запитам практичного використання. У 
програмі визначені програмні цілі, завдання, загальні і фахові компетентності 
випускників з урахуванням змісту та положень міжнародних стандартів FIATA, ІАТА 
та ІСАО. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми представляє чітко 
сформульований взаємозв’язок освітніх компонентів теоретичної та практичної 
підготовки. Все це дозволяє магістрам досягнути програмних результатів навчання і в 
майбутньому стати конкурентоспроможними на ринку праці та відповідати запитам 
роботодавців.

З урахуванням вищехахначеного вважаємо, що освітньо-професійну програму 
«Мультимодальний транспорт і логістика» можна рекомендувати для підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 
«Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціалізацією 275 «Транспортні 
технології (на повітряному транспорті)».
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